

秦灶街道人大工委开展“五方共建、四个结合”，引导人大代表深入基层——

锚定产业高地 助推集聚发展



“我们要充分发挥代表联络站‘宣传站、民意窗、连心桥、监督岗、大课堂’的作用，为产业链接、融合发展赋能添力。”前不久，秦灶街道人大工委组织辖区人大代表，走进集成电路产业集聚区产业链龙头企业江苏长城计算机系统有限公司，围绕联盟固链、需求延链、示范带链积极建言献策。

秦灶街道人大工委将在江苏长城计算机系统有限公司内的“芯创梧桐”党群服务中心打造人大代表联络站，把代表联系选民延伸到重点产业园区，方便搜集企情民意。

围绕助推产业链集聚发展这一工作重心，今年以来，秦灶街道人大工委扎实开展“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动，充分发挥辖区“两类”代表优势，为提升产业链现代化水平贡献人大力量。

今年3月，崇川区千拼(南通)数字科技有限公司遇到增票困难问题，5月后公司业务迅速增长，问题更加突出，将带来开不出票而失信、违约等一系列风险。秦灶街道选民议政会代表王建国了解到情况后，第一时间联系公司法定代表人，通过电话访问、上门服务，与企业持续保持沟通交流。王建国急企业之所急，在了解企业经营诉求后，向街道办事处咨询企业所能享受到的政策补贴，同时积极协调秦灶街道相关人员分析、解决企业急难愁盼的办公场所和增票开票问题。“站在产业链上的代表应该为链上企业纾解困难，解决落地难题。”在王建国的贴心服务下，千拼主动提出将公

司办公地址迁至秦灶街道发展，并完成工商及税务手续变更。6月，通过多方努力，千拼完成开票2000余万元，完成规上服务业入库申报。

无独有偶，在秦灶片区有一家主要从事电子连接器生产与销售的江苏益鑫通精密电子有限公司，在集成电路产业园产业集聚方面具有重要地位。区人大代表施政昊在走访市北集成电路产业园时，得知公司即将在辖区拿地，施政昊当即表示，“企业有好项目我们必须支持”。他多次带队前往企业，为企业解读可享政策，与董事长张志彤一起探讨企业难点，协调街道多部门予以在项目落地方面进行协助。目前，益鑫通坚定了拿地信心，只等土地挂牌出让，即付诸实施。“把代表履职活动延伸到产业链上，把代表的作用发挥在产业链上，把代表履职效果体现在产业链上，能够有效促进崇川经济高质量发展。”施政昊说。

今年，秦灶街道人大工委紧紧围绕街道服务园区发展大局，找准履职切入点，通过开展“人大代表进驿站助育芯创产业链”工作，把代表联系选民延伸到重点产业园区，在“五方共建、四个结合”的基础上（五方共建即：市北园区、街道、市北公司、企业、社区；四个结合即：结合产业链、金融链、人才链、创新链需求），推动街道14名人大代表、45名议政代表做好重点园区、楼宇双招双引工作，协助推动项目落地，化解涉企难题。

卢铖卉 李东 缪晗

地下车库“大变身” 业主爱车“搬新家”

C 社区故事会

“社区、业委会都很给力，将这块‘顽疾’给去除了，以后停车再也不怕黑，不用担心电瓶车被偷盗了。”家住虹桥北村钻石楼的杨阿姨看到更新改造好的车库，喜悦之情溢于言表。

新中社区钻石楼西区建于2000年。自物业撤场，小区开始业主自治后，地下车库违建、私拉乱接、灭火器未配备等安全隐患屡禁不止，已成为治理“顽疾”。加上车库内缺少照明设施、管理人员不足，导致车库内卫生差、秩序乱，个别地方杂物堆积严重，因此，车库整改迫在眉睫。

为了消除居民的顾虑，解决车辆乱停乱放问题，社区先期联合相关部门，展开专项联合整治，疏堵结合推进长效管理。依托“有事好商量”协商议事平台召开座谈会，邀请政协委员、网格员、业委会代表、居民骨干共同协

商，听取他们对小区地下车库改造项目的建议意见。社区协助业委会多方联系有意向参与车库改造的管理公司。最终，业委会选择南通桩盟科技发展有限公司，并结合实际制定改造方案。最终决定对地下车库进行改造提升，同时，在小区内部安装数个摄像头，为居民提供一个环境整洁、出入方便、安全性高的停车场所。

“车库这下亮堂多了，安全性也提高了，新车停放也不用担心啦！”改造升级完成后，经过社区工作人员的动员宣传，居民纷纷主动将车停放进停车位里。楼道变得畅通了，居民的心也更加通畅了。

今年以来，新中社区以“三微治理2.0”书记项目为抓手，以做好“民生微实事”为出发点，不断改善居民生活环境。社区将不断探索创新“党建引领+居民自治”的模式，通过支持引导、正向激励等方式，发挥居民的积极性、主动性、创造性，做小区建设的“当家人”。

庞炜杰

颜值内涵双提升

天都农贸市场提档升级项目启动

晚报讯 近日，随着指挥办公室搭建完毕，菜场内的经营户有序搬迁至临时过渡店面经营，标志着天都农贸市场升级改造项目正式开工建设。该项目预计在12月底前完工。

天都农贸市场2004年建成，位于洪江路与润新路交界处，占地约1500平方米，周边居民小区、学校、商场、楼宇众多。但随着时间的流逝，墙面破损、污水堵塞、设施陈旧、摊位混乱、车辆乱停乱放等相关问题接踵而至，购

物环境越来越差，效益逐年下降。为彻底改变这一现象，今年，文峰街道五一社区党委下定决心，投入大量资金把天都农贸市场改造列入“我为群众办实事”项目来抓，分别由社区和党建为民服务资金按照82%、18%资金标准进行投入升级改造。

据悉，该项目将对市场摊位布局、供电设施、排水设施、卫生设施、消防设施、营业设施、公共服务设施等进行升级改造。

薛寒

11日，和平桥街道百花苑社区组织社区网格员、在职党员、“濠美丽”志愿者化身“快递小哥”，开展“红色护航‘双11’志愿服务不打烊”活动。

李斌



11日，陈桥街道丽康社区开展“双11”反诈宣传，切实增强辖区居民识诈、防诈、反诈意识。

严勇伟



近日，钟秀街道百花村社区党委、工会联合郭里头村社区组织市实验小学的少先队员，开展“垃圾分类 你我同行”主题活动。

陆静



近日，南通开放大学经济管理学院亭志愿者协会与任港街道团工委、任港社区新时代文明实践站联合开展“社区有我青春报到 垃圾分类环保同行”主题活动。

刘美娟